

乐山日报

LESHAN DAILY

2020年11月21日

星期六

农历庚子年十月初七

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11087期

创国家卫生城市 建乐山美好家园

旅游兴市 产业强市

挂图作战 重点推进

永祥新能源高纯晶硅二期项目进入全面建设阶段 “中国绿色硅谷”核心区建设再添新动能

本报讯(记者 张斯炜)日前,永祥新能源高纯晶硅二期项目完成场平,正式进入全面建设阶段,为“中国绿色硅谷”核心区建设再添新动能。

永祥新能源高纯晶硅二期项目是四川永祥股份有限公司高纯晶硅快速发展的关键项目,也是我市构建现代产业体系、打造千亿光电信息产业集群的重要项目之一。

该项目的建成,将进一步筑牢永祥股份在高纯晶硅行业的龙头地位。11月10日,永祥新能源高纯晶硅二期项目举行开工仪式并正式打下第一根桩。目前,项目硅粉库区域已具备施工条件。

下一步,永祥股份将以最大可能争取施工窗口期,做好安全清单管理,从质量、进度、成本上实行全面管控,确保项目建设顺利进行。

团结发展共奋进 彝汉携手同奔康

本报讯(陈磊 周家伊 记者 杨心梅 文/图)11月18日晚,在彝历新年前夕,金口河区举行了以“团结发展共奋进,彝汉携手同奔康”为主题的2020年金口河区民族团结进步表彰大会暨彝历新年文艺晚会。

晚会在舞蹈《红红火火中国结》中拉开帷幕,在展现彝风、彝韵和彝人之美的同时,更彰显了金口河区彝汉儿女不懈奋斗、奋发有为的精神风貌。

晚会在营造出热闹喜庆、幸福美好的彝历新年气氛的同时,也对

该区各行各业、各条战线涌现出来的“民族团结进步先进集体”“民族团结进步先进个人”予以表扬,动员全区党员干部不忘初心、牢记使命,激励全区各族人民凝心聚力、团结奋进,不断开创民族团结进步事业新局面。全场观众纷纷起立,大家用经久不息的掌声,表达对获奖者的崇高敬意。

过去一年,金口河区彝汉儿女共同奋斗,凝聚起民族团结和谱力量,践行了脱贫攻坚“不获全胜、决不收兵”的铮铮誓言。



关爱困境儿童 我市建成75所“关爱图书室”

本报讯(记者 杨心梅)昨(20)日,记者从市关工委获悉,历时近1年的“关爱困境儿童,捐建‘关爱图书室’”公益活动取得了良好的社会效益和舆论反响,主办方共收到社会各界捐赠资金1224560元,建成“关爱图书室”75所。

过去一年,为顺利开展“关爱困境儿童,捐建‘关爱图书室’”公益活动,市关工委、市关心下一代基金会组织学习考察组,赴西昌学习取经,

发出《捐建“关爱图书室”倡议书》。主办方还通过市教育局、市民政局、共青团乐山市委等单位,进一步掌握需要建立“关爱图书室”的乡镇、村(社区)、学校名单,做到有的放矢。

目前,市关工委、市关心下一代基金会已根据捐建单位的意愿和受赠单位(包括学校和儿童之家)的需求,采购相应价值的图书和实木书架,已统一安排,将所有图书运送到位。

四川省生态环境保护督察组进驻乐山市督察公告

经省委、省政府批准,四川省生态环境保护督察组已进驻乐山市开展例行督察。根据省委、省政府要求和督察组职责,督察组主要受理乐山市生态环境保护方面的来信来电举报。

举报电话:0833-2413061,受理时间为2020年11月11日-11月23日每天09:00-12:00、14:30-18:00。举报信箱:四川省乐山市A006邮政信箱。

如发现督察组工作人员存在违纪违法问题,请拨打督察组作风监督电话:028-80589036。

发展中医药产业 弘扬中医药文化

第三届四川(乐山)中医药博览会开幕

本报讯(记者 张斯炜 文/图)发展中医药产业,弘扬中医药文化。昨(20)日上午,第三届四川(乐山)中医药博览会(以下简称“药博会”)在乐山高新区健康城开幕。省政协副主席祝春秀出席开幕式并宣布药博会开幕,市委副书记、市长张彤致辞。

省政协副主席张彤,省贸促会会长黄莉,省药品监督管理局局长张大中,省医疗保障局副局长彭波,省农业农村厅二级巡视员胡强,省中医药管理局副局长杨正春,省贸促会机关党委书记王志敏,四川国际博览集团纪委书记陈启琳,中国医药物资协会常务副会长、四川科盟医药贸易有限公司董事长刘亚蜀,市政协主席易凡,市委常委、副市长毛宁,市人大常委会副主任张旭东,副市长郭捷、廖克全、陈长明,市政协副主席刘淑玉出席开幕式。

张彤在致辞中介绍了乐山中医药发展情况和未来合作愿景。他说,乐山中药材种植历史悠久,是川产道地中药材主产区之一。近年来,乐山坚持园区化方向,围绕“大健康”建设现代中医药园区,围绕“大健康”发挥中医药独特优势,围绕“大融合”推动中医药传承创新,在落实“六保”“六稳”任务、推动乡村振兴和农业高质量发展、建设“健康乐山”、打造全省中医药健康旅游创新发展增长极等方面都发挥了独特作用。乐山中医药发展前景广阔,未来可期。我们愿以本届药博会为契机,与有关方面加强交流、深化合作,协同创优产业链、完善创新链、提升价值链,



第三届药博会开幕式上发布“中医康养大礼包”

进一步把中医药这一宝贵财富继承好、发展好、利用好,携手开创中医药传承创新发展的美好明天。

据悉,本届药博会组织市外约120家、市内约40家中药材、中医药销售、流

通、生产、加工、采购等企业参展,为中医药产业相关企业搭建起了交流、洽谈、采购平台。本届药博会期间,将有总金额29.8亿元的33个项目签约。开幕式上,5个项目进行了现场签

约,发布了四川(乐山)中医药博览会首个中医文创产品——“中医康养大礼包”。开幕式前,出席开幕式的各位领导和嘉宾参观了本届药博会的部分展位。

关注 第三届药博会

共谋中医药产业发展 共话中医药文化传承

本报讯(实习生 李阿航 记者 甘国江 吴微 罗曦 宋宇凡)昨(20)日下午,第三届四川(乐山)中医药博览会配套活动之一——“发展中医药产业、弘扬中医药文化、助推中医药事业创新发展”主题论坛举行。论坛上,国内专家学者、中医药行业知名人士齐聚一堂,共谋中医药产业发展,共话中医药文化传承。

四川省中药行业协会副会长、享受国务院政府津贴专家曹定知,以“发展中医药产业,弘扬中医药文化,助推中

医药事业创新发展”为题做了主题演讲。他分别从国家重视程度、我国中医药产业的现状及问题、中医药产业面临的发展机遇、推进中医药产业创新发展等方面,深入剖析了我国中医药产业发展现状和前景,探讨了如何做大做强中医药产业,如何传承发展中医药文化,如何让中医药走向国门等问题。

当日,还举行了“医保政策解读,让医保与百姓零距离”“中药‘川产道地’品牌政策解读”“中药‘川产道地’品牌的实施路径”3个分论坛活动。

环保曝光台

倾情解决老百姓身边的环境问题

记者 张清

近年来,我市深入践行习近平生态文明思想,以人民为中心,把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,打响了防治污染的全民攻坚战。

2017年7月,市委、市政府决定在市级媒体乐山日报、乐山电视台、乐山新闻网统一开设“环保曝光台”栏目,常态化曝光环境问题,让大家共同参与,共建美丽乐山。

2018年,我市又开通了“心连心服务热线”,扩大环保问题反映渠道,形成了生态环境问题搜集、曝光、办理、反馈、评估、销号的全程问题解决链,将环境监管的触角延伸至基层末梢。

截至今年10月底,我市已累计推出“环保曝光台”792期,共交办督办生态

环境问题792个,曝光问题整改率达100%,群众满意率达100%,推动解决了一大批群众关心、关注的生态环境问题,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。

自曝“家丑”全覆盖查找问题

生态环境保护是一项长期任务,需要不断创新解决问题方法,构建生态环境保护长效机制。“环保曝光台”的设立,是市委、市政府履行生态环保职责、践行“绿水青山就是金山银山”理念、深入贯彻实施习近平生态文明思想的一个重要体现和有力抓手。

2017年7月19日,首期“环保曝光台”栏目在市级媒体推出。自此,“环保曝光台”成为市级媒体的固定栏目并常态

化刊播,让生态环境问题在聚光灯下变为“人人关注、共建共治”的公共职责。

为全方位搜集线索,我市建立了“线上+线下”线索搜集机制,推动“心连心服务热线”与“环保曝光台”信息共享,开设24小时曝光举报电话,公布互联网反映渠道,实行有奖举报,鼓励群众成为环保监督员。与此同时,建立市级媒体记者“全员搜集”机制,让每个栏目记者都成为生态环境问题的线索收集者。

“我们通过明察暗访,对生态环境问题进行客观全面曝光。”据参与过“环保

曝光台”栏目采访报道的记者介绍,媒体曝光的范围覆盖我市全域,内容涵盖大气污染、水体污染、土壤污染、固体废物污染、噪音污染等多个方面。

动真碰硬 全链条解决问题

“环保曝光台”坚持以曝光问题为目的、解决问题为导向,建立完善责任压实、立行立改、交办督办等机制,打通整改落实“最后一公里”。

(下转第4版)

绿色发展的 乐山实践 ——乐山市“十三五”生态文明建设成就巡礼——

优先发展农业农村, 全面推进乡村振兴。